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Hdenumenem HamypasibHO20 4Yuca
Ha3blearom HamypaJsibHOe 4YUcJi0, Ha
Komopoe a denmumcsi 6e3 ocmamka.

12: 1,2,3,4,6,12
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Ha kakoe HauboJsibuiee
Kosiu4yecmeo pebssim
MO)XHO pa3desiumb
nopoesHy 12 s6nok u 9
KOHem?




HOM (9, 12)=1:35



Haxo)x0deHue Haubosibuwea0o
obwe20 desumernsi:

1. Pa3noxumsb 4ucria Ha npocmabie
MHO)XumeJsnu.

2. Hatimu oduHakoeblie MHOoXXumenu . Y
OOHO20 U3 4YuceJsl 835imb UX 8 KPYKOK.

3. Haumu npou3sedeHue mex
MHOXXumersieu, Komopble 835J1U 8
KPY>KOK.






O) Kakoe konuyecmeo
KOHem HY)XHO 835imb,
YmobbI UX MOXHO
6b110 nodesiums U
Mexoy mpemsi, U Q\b\
MeXxoy wecmbHro .
embMU NMOPOBHY?
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Haxo)x0eHue HaMeHbuWwea2o
obuwie2o KpamHoe20:

1. Pa3noxumsb 4ucria Ha npocmabie
MHO)XumeJsnu.

2. Hatimu oduHakoeblie MHOoXXumenu . Y
OOHO20 U3 4YuceJsl 835imb UX 8 KPYKOK.

3. Haumu npou3sedeHue mex
MHOXXumejrsieu, Komophble He 835/1U 8
KPY>KOK.
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oA (9.12)=3
HJ!DHj 19,12)=2"2"3"3=36

9°12=108
3 36=108
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PeLly caMmocToATENbHO:
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[NMpoBepb cebs:

24:1,2,3,4,6,8,12,24 145:1,3,95,9, 15,45

HOI (75,45)=3"5=15 | HOJI (12,24)2"2*3=12

HOK (30.40j-2°2:2°3%5=120 HOK (20, 10)=-2°2°5°T=140



